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PODMÍNKY PRODEJE

  Milé maminky a ostatní nakupující,

  děkuji vám za nákup z našeho bazárku nebo aukce.
  Všechny věcičky co prodávám se pokouším detailně popsat. Pokud se stane, že něco přehlédnu (jsme jen lidi ,-)) a reagujete
ihned (max 3 dny po doručení) nějak se domluvíme a problém vyřešíme. Pokud Vás zajímá cokoliv dalšího, klidně mi pište,
ráda zodpovím / přeměřím / nafotím jak nejlépe budu moc. :-)

  PLATBA
  U každé položky je uvedeno poštovné. Při více kusech platíte samozřejmě jen jedno poštovné.
  Věci posílám po připsání peněz na účet.
  U platby uvádějte prosím své JMÉNO z mimibazárku a VĚC CO JSTE VYDRAŽILY / př.tričko Tomáš apod../ - pokud posíláte
peníze pod jiným jménem, než je uvedeno v aukci, upozorněte mne prosím na to.
  a pošlete mi ZPRÁVU O ODESLÁNÍ PLATBY a VAŠI ADRESU, urychlí to odeslání balíčku.

  Pokud se domluvíme, jsem ochotna s platbou počkat do Vaší výplaty či mateřské.

  Jelikož mám dítě, balíčky odesílám 1x - 2x týdně. Ale může se stát že onemocní (znáte to jistě všichni) a pak se doba dodání
prodlouží.

  POŠTOVNÉ
  Poštovné uvádím u jednotlivých položek, je v něm zahrnuta jak samotná platba poště, tak balné, cesta na poštu a v
neposlední řadě čas strávený balením či popisováním.
  Využívám služeb České pošty a to vždy doporučeně. Poškozené balíčky, prosím, nepřebírejte!!!
  Při výhře v aukci je navíc v poštovném zahrnut i poplatek za aukci - 5 kč O ceně poštovného nesmlouvám. Balíčky posílám
doporučeně.
  Na dobírku věci neposílám.
  Po několika špatných zkušenostech posílám balíčky až po obdržení peněz na účet, který VÁM ZAŠLU DO ZPRÁVIČKY,

  AUKCE
  Děkuji a přeji vám pohodlné nakupování , prosím respektujte všeobecná pravidla, platící u všech aukcí a tím je závaznost
příhozů, který není možné po vyhrané aukci vzíti zpět, proto prosím, zvažte každý příhoz ať předejdeme zbytečným
nepříjemnostem!
  Budu se snažit co nejlépe nafotit a popsat dannou věc, ale pokud máte nejasnosti či dotaz, ptejte se...

  PLATBA A DORUČENÍ
  Upřednostňuji doporučené zasílání a pokud si nebudete žádat obyčejné, je vždy zasíláno doporučeně!!! U obyčejného není
zaručeno dodání, které pak nemůžu brát na svoji zodpovědnost...
  Po skončení aukce se ozvu s podklady pro platbu. Případně je možné mi poslat dle nákupu peníze na účet a zaslat mi zprávu.
Moje číslo účtu:

  (částku za poštovné je vždy uvedena+ukončená částka aukce)

  Dále si vyhrazuji právo kdykoliv aukci zrušit, pokud se v zadávání spletu, pokud budu mít podezření na podvodné pokusy či
jiné závažné důvody, prosím, respektujte to a zároveň se tímto i dopředu omlouvám!
  Vrácení věci a penízků z důvodu, že se Vám nelíbí či není velikost bohužel neberu jako závažný důvod ke vrácení, proto si
vše rozmyslete a případně přeměřte, prosím!

  MĚJTE SE KRÁSNĚ
  Monika
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